УВЕДОМЛЕНИЕ СОБСТВЕННИКОВ
об итогах внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Рязань, ул. Новоселов, д. 45, корп. 1

г. Рязань                                                                                                                       «31» января 2022 г.

С 29 ноября 2021 г. по 20 января 2022 г. в многоквартирном доме по адресу: г. Рязань,  ул. Новоселов, д. 45, корп. 1 проходило внеочередное общее собрание собственников помещений многоквартирного дома в форме очно-заочного голосования.
Инициатор проведения общего собрания собственников помещений: ООО «УК «МЕРВИНСКИЙ» (ОГРН 1146234012715, ИНН 6234137668), в лице директора Лугового Дмитрия Григорьевича, действующего на основании Устава.
Адрес, по которому можно было получить решение собственника помещения (бюллетень для голосования), а также в дальнейшем передать оформленные в письменной форме решения собственников помещений многоквартирного дома (бюллетень голосования), принявших участие в заочном голосовании: г. Рязань, ул. Пушкина, д. 14, пом. Н 13, с пн. по пт. с 8:30 до 17:00 (предварительно позвонив по телефону 77-07-67).
Время проведения очного голосования: 29 ноября 2021г., 18:30.
Место проведения очного голосования: г. Рязань, ул. Новоселов, д. 45, корп. 1, территория подземного паркинга.
Время проведения заочного голосования: с 30 ноября 2021 г. по 20 января 2022 г.
С информацией и (или) документами, по которым происходило голосование по повестке дня внеочередного общего собрания собственники помещений (их представители, при наличии доверенности) могли ознакомиться по адресу: г. Рязань, ул. Пушкина, д. 14, пом. Н 13 с понедельника по пятницу с 8:30 до 17:00 (предварительно позвонив по телефону). 
Всего поступило 103 письменных решений собственников (бюллетеня).
Общая площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме – 22 485,20 м2. 
Общее количество голосов собственников помещений в многоквартирном доме – 22 485,20 голоса.
Общее собрание собственников правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие собственники помещений в данном доме или их представители, обладающие более чем пятьюдесятью процентами числа голосов.
Количество голосов собственников помещений в многоквартирном доме, принявших участие в голосовании на общем собрании – 4 067,57м2, что составляет 18,09% от общего количества голосов собственников.
Общее собрание собственников не правомочно (не имеет кворума).
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